
استبیان یھدف لقیاس رضا المجتمع عن خدمات الجمعیة

الجنس
145 ردًا

العمر
145 ردًا

استبیان عام حول الجمعیة ( قیاس رضا المجتمع)
145 ردًا

نشر التحلیلات

ذكر
أنثى

7.6 % 

92.4 % 

من 18 إلى 25
من 25 إلى 35
أكبر من 35 سنة

17.2 % 

54.5 % 

28.3 % 

https://docs.google.com/forms/d/1s5m-kPJrnBAZFh-FpHzXeS3not7qUrjE2aZxBxo5z2k/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


ماعلاقتك بالجمعیة ؟
145 ردًا

ما مدى معرفتك بالخدمات والدور الذي تقوم بھ الجمعیة ؟
145 ردًا

مامدى سھولة الوصول والاستفادة من خدمات الجمعیة ؟
145 ردًا

0 25 50 75 100

مستفید من الجمعیة

متبرع / شریك للجمعیة

عضو الجمعیة العمومیة

أحد أفراد المجتمع

9 (6.2 % )9 (6.2 % )9 (6.2 % )

23 (15.9 % )23 (15.9 % )23 (15.9 % )

37 (25.5 % )37 (25.5 % )37 (25.5 % )

94 (64.8 % )94 (64.8 % )94 (64.8 % )

معرفة تامة
معرفة متوسطة
معرفة ضعیفة
لا أعلم عن دور الجمعیة

20.7 % 

47.6 % 

27.6 % 

سھل جداً
ممكن بصعوبة
صعب جداً

16.6 % 
42.8 % 

40.7 % 



برأیك، مامستوى الجودة في الخدمات التي تقدمھا الجمعیة ؟
145 ردًا

ھل ترى أن إدارة الجمعیة تبدع وتطور في تقدیم الخدمات ؟
145 ردًا

ھل ترى أن الجمعیة تقدم خدماتھا لكافة فئات المجتمع بالعدل والمساواة دون تمییز ؟
145 ردًا

جودة عالیة
جودة متوسطة
لاتوجد جودة
لا أعلم

18.6 % 

9.7 % 

22.8 % 

49 % 

نعم الإدارة مبدعة
یوجد إبداع وتطویر لكنھ ضعیف
لایوجد أي إبداع وتطویر

24.8 % 

23.4 % 

51.7 % 

نعم
لا
ربما

42.8 % 

28.3 % 

29 % 



ھل ترى أن أنظمة الجمعیة و الإجراءات واضحة وشفافة ومرنة ؟
145 ردًا

حسب تجربتك، مامدى سرعة التفاعل والرد من إدارة الجمعیة على الاستفسارات والمقترحات والطلبات ؟
145 ردًا

ھل شكاوى المستفیدین تؤخذ بعین الاعتبار وتعالج سریعاً ؟
145 ردًا

نعم
لا
ربما

37.2 % 

33.1 % 

29.7 % 

تفاعل ورد سریع جداً
یتم التفاعل خلال وقت مقبول
یتطلب وقت طویل جداً
لایوجد تفاعل أبداً
لاتوجد لدي تجربة سابقة

13.1 % 

26.9 % 
11.7 % 

22.8 % 

25.5 % 

نعم
 % 44.8لا

55.2 % 



ماتقییمك للنشاط الإعلامي للجمعیة ؟
145 ردًا

ما مدى سھولة التواصل مع الجمعیة عبر الوسائل المختلفة؟
145 ردًا

ما رأیك بسلوك وكفاءة الإدارة والعاملین في الجمعیة ؟
145 ردًا

ممتاز
جید جدا
جید
مقبول
ضعیف

14.5 % 

20 % 

10.3 % 

26.2 % 

29 % 

سھل جداً
متوسط
صعب جداً

17.9 % 
53.8 % 

28.3 % 

ممتاز
جید
 % 23.4ضعیف

41.4 % 

35.2 % 


